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1.) Az aramkor rezonanciafrekvencigja f;

it B
i(t) L = 10mH
o—  —I—%o°
R =30Q
U =6V —
cC="?

O

O

= 3000Hz.

a.) Meghatarozandé a kapacitas
értéke C =
b.) Rezonancia esetén az aram

U

! (128145007 F = 281.45nF

T4 TP 4 (3000210007

Uz = Uc e V
d.) Abrazolja az aramot a frekvencia fiiggvényében!
Megoldas:
a.)
- 1 . 1
" 2ng/LC
b.)

Rezonancia esetén a kondenzator és az induktivitas feszlltsége azonos
nagysagu, ellentétes iranyd, igy a bemenéfesziiltség R-en esik:

I =U—r=£=0.2A= 200mA
R 30
c.)
UZ:IrD(C:IrEI#:O.ZD L - 037.70v
2, [C 21t [B000 [2.8145 10
d.)
A
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2.) A kor idéalland6ja T = 5 ms.
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a) Kiszamitand6 az ellendllas R =

O I:I b.) Meghatarozando6 az aram

R - kozvetlenil a bekepcsolaskor Ip =
U =12V — -t = 2 ms-mal a bekapcsolas utan

C=1 p'F li=.. A
o - a kondenzatorban tarolt energia
Wer=.oonies J
Megoldas
a.)
-3
r=Re0 R=" =>20" _510%0 =5k
Cc 10°
b.)
Uy & 120
i) =—Cet =~ M0
( ) R 500°
_0

1, =i(0) L2 oo L _5an0da=24ma

“500°° T 500°
-2m0-3
:i(tl): 12365:“03 —- 123
5010 5010

4
Ug, = Uty % E:Q 1-e4) = 3956V

_1

04 01.6100° A=1.61mA

W,=-"U_[C= 2 EB 956° 107 = 7.826 [107°J

2
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3)

a) Meghatarozando a kér impedancigja Z =............ Q.
ésakoraramal=.........cc.ceeenen. A

b.) Kiszamitando
a hatasos teljesitmény P = ..., w
a latszélagos teljesitmény S=...........ccoeennenn. VA

c.) Meghatarozando6 a fazistényez6 cos¢ = .................

Megoldas:
a) z=[R+X2=R+(2n0f [L)? =[100° + (21 (BO[D.3)* 0137.414Q
1=9= 20 _j160n
z 137.414

b)  P=1?[R=1.6°100=256W
S=U 0 =22001.6 = 352VA
P _256

c) oos(q>):g 352—07272



